



凤眼看世界 见证她时代

凤凰网 www.fengone.com
中国十佳女性网站

全国期发数第一女性报
全国地方报百强之一

今日女报

2014.2.14~2014.2.17 第2410期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

新闻热线 0731—82333623

官方微博 @今日女报

官方微信 jrbweixin



官方微信 jrbweixin

两会她声音，心系两个文明 A03 / 用4G手机，怎样保护钱包 A10 / “码”上来搭讪，情人节告别单身 B03

今日女报 / 凤网连线百合网公关部——

“万人抵制百合网”行动的前因后果

A07 版 特别报道



四胞胎姐妹花同场赶艺考

眼下正是艺考季，2月11日，山东艺术学院舞蹈专业初试现场，一组四胞胎特别打眼。据了解，四胞胎来自山东省菏泽市，1998年生，今年仅15岁，成了考场年纪最小的考生。据她们的母亲杨女士介绍，四姐妹姓申，名字分别为“冰、清、玉、洁”。为圆舞蹈梦，四姐妹8岁便远离家乡到专业舞蹈学校读书，苦练7年后，今天首次来到高考现场，而四姐妹的愿望也是考中同一所高校，继续在一起生活学习。

图/CFP

坚持喝酸奶、减少下馆子、每天吃核桃……营养专家们的新年饮食计划

A08 版

■凤网网事

路遇女子被撞，大叔拍照取证再扶人

马年春晚小品《扶不扶》引发全国热议，台词“这人倒了咱不扶，这人心不就倒了吗”成为金句。2月11日，江苏泰兴街头的一起车祸，“扶不扶”折射出两种人心。据《现代快报》报道，一名男子骑电动车撞倒一名女子，下车准备扶时听女子说“头疼”，马上骑着电动车溜之大吉。这时，路过的奔驰车上下来一位大叔，扶起了女子。

大叔叫肖国华，在泰兴市机关事务管理局工作，值得一提的是，大叔因为怕被人误会，拿出手机先拍了一张事故现场的照片再施救。“说实话，一开始也有些担心，救人时也要懂得保护自己。”肖国华说，“关系到人家的生命，我肯定要帮她。只要不是我撞的我就不怕，理直气壮地去救她。”

小伙腹痛延误就医痛失睾丸 医生：“蛋疼”非小事

一觉醒来感觉小腹疼，大四学生王翔(化名)以为吃坏了肚子，强忍着，3天后到医院检查，竟是急性睾丸扭转。遗憾的是因拖延太久，他的睾丸已经缺血坏死，只好切除。

女人一生哭1.2万小时

据英国《每日电讯报》报道，英国公布的一项调查结果显示，如果一个女人活到78岁，她哭泣时间累计会超过1.2万个小时，而哭泣的原因随年龄段不断变化。比

如，在出生后的头一年里，女婴平均一天要哭3个小时，原因不外乎感到饥饿、生病、需要换尿布等。4~12岁，她们平均每周要哭2小时11分钟，哭泣的原因有可能是受

伤、被别人指责和心情不好等。成年后，女性平均每周哭泣的时间是2小时14分钟，但原因有所变化：可能是与情人分手、听到其他人的坏消息等。

伤、被别人指责和心情不好等。成年后，女性平均每周哭泣的时间是2小时14分钟，但原因有所变化：可能是与情人分手、听到其他人的坏消息等。